

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

99%的女人都害怕它, 但我不

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-29



(SEPT. 作品)

“我不讨好世界, 我只取悦自己。”

1

中国女人最害怕什么?

变老。

因为整个社会对25岁以上的女人有年龄歧视啊。

还不到25岁, 父母就开始催婚。他们的说辞总是惊人地一致, 女人一旦超过25岁, 就开始贬值了, 嫁不出去的

啊。

男人更是歧视大龄女性啊，他们不管自己多少岁，永远都只喜欢20岁的女人。

有句欠扁的话就是，40岁的女人能换成2个20岁的女人就好了。

相亲的时候，男人一听对方快30了，立马就说，哦，那就算了吧。30岁以上的女人，对他们来说就是隐形的。

一上30岁，你还“胆敢”不结婚，周围的人都会觉得你有问题。

你常常都能接收到无数奇怪的眼神，以及“关心”——“怎么还没男朋友啊”，“都老大不小了啊”，“抓紧点，好男人都被挑走了”……

是的，中国留给女人恋爱结婚的时间就是那么短。

你22、23岁才大学毕业，但整个社会都希望你25岁就已经成家立业。

不仅男人对女人有年龄歧视，女人对女人也有年龄歧视。

王菲和谢霆锋在一起之后，她的微博评论下简直没法看。

很多人上来就骂，“你都快绝经了，就不能老老实实在家呆着吗，还谈什么恋爱，丢不丢人？”

好想把这些恶毒的人突突突了。

仿佛女人的价值就建立在年龄上的。

你老了，就不配谈恋爱。

你老了，就找不到好对象。

你老了，就不配打扮得漂漂亮亮。

2

但是，我就更喜欢30岁以后的自己。

首先，我30岁以前长得不好看，30岁以后……我就习惯了。开始把自己的丑当成一件很欢脱的事。

比如，我们公司的出纳说，她之前来面试的时候，先看到94年的大美妞，吓尿了，觉得这个公司颜值好高啊。然后她看到我的助理安迪，不停感叹，哇，安迪皮肤好好啊，满满胶原蛋白啊；接着看到了我，总算松了口气，这家公司总算有个相貌平平的人了。

对她这种说法，我完全没有生气啊。

我只是让她明天开始不用来上班了。

其次，我的脸皮随年龄而增长，以前在乎的事，现在不在乎了。

以前别人骂我，我会去跟人家撕逼，在微博上跟路人吵架真是常有的事，年轻的时候真是血气方刚呀。

现在朋友说，咪蒙，这本杂志在骂你哎，我瞄一眼，哇，这文章配的我的照片，挺好看的。还有，写我写了整整7页，这么隆重，好感动啊。

最重要的是，现在回头去看自己20出头的时候，觉得挺傻逼的，现在的我，想问题更通透了，价值观和思维方式上进步了。

比如说，以前我不喜欢一个地方或者一个城市，我会每天抱怨和挑刺，觉得这不好、那不好，但是不去改变。

现在不会了。我一来北京，觉得什么都好，天气特别好。我特别喜欢北京的夏天，晚上很凉快；也喜欢北京的秋天，银杏树很漂亮；更喜欢北京的冬天，下大雪哎，原谅我这个南方人没见过世面。

对于老了的自己，我最喜欢的一点是，我变得简单了。

知道自己要什么不要什么，对于不要的东西，不会花一分一秒去纠结了。

以前会很羡慕别人拥有的东西。

比如羡慕别人住别墅、开豪车，现在完全不羡慕了，因为这些东西还不如每天吃小龙虾更让我幸福。

比如羡慕别人有个帅的男友，现在不羡慕了，因为我老公超级帅，他叫胡歌。

比如羡慕别人有很多人追，现在……也很羡慕。

黄小污就说，她以前很怕老，但是认识我之后，她不怕了，因为她发现，老了可以活得更任性，更不按照世俗规定的来。尤其是她看我老了还这么花痴这么不着调，挺好玩的。

到底怎么才能变得不怕老呢？

第一，永远不相信“在什么年龄就干什么事”，你就永远不会老。

坦白说吧，我这个年龄该干的事，比如安分、稳定、养生、作息规律……我一样都没干。

买衣服的时候，我从来不会管这牌子适不适合我的年龄，我只考虑我喜不喜欢，以及穿不穿得下（胖子能穿得下的衣服已经不多）。

第二，做喜欢并且擅长的事情，不断地学习，每天就会有活力。

总有人问我，你要是过气了怎么办？

过气了，我就去美国学电影编剧啊。

我希望自己60、70、80岁都在学新东西，搞不好我80岁突然对编程感兴趣了，就去当程序员了呢。

第三，对世界保持知识上的好奇。

很多人20岁就老了，因为他们已经不再好奇了。

所谓年轻的心态，就是一直爱问十万个为什么。

比如唯唐问我，为什么人们会觉得大便很脏？

我觉得这问题有点意思，我就去百度了，百度知道的答案是：你傻逼呀，这种问题也要问。

可是，这个问题很有意义啊，你知道原因吗，我敢说你从来没想过。

第四，不需要稳定，稳定就是无聊。喜欢未知，未知才是酷。

去年8月，我突然决定来北京，当时根本不知道接下来一年会怎么样。

一年过去了，我也不知道明年的自己会怎么样。

换了一个人会焦虑会害怕，因为看不到未来。

可是我觉得，看不到未来才叫酷呢。

知道自己10年、20年之后在干什么，那多特么无聊啊，有什么活头？

我真的不觉得老算个什么事。

去日本、去法国，看到很多老太太，穿着碎花裙，戴着宽檐帽，跟几个姐妹淘在咖啡馆里喝下午茶，觉得棒呆了。

在国外，服务员和空姐都可以是四五十岁以上的，挺棒的。

还有，我喜欢的美剧《罪案终结》的女主上来就绝经了，她老公还是爱她爱得要死要活的。她超级睿智，破案和审讯一级棒，超有人格魅力。

我们应该期待自己成为这样的人。

《我们来了》里有个场景令我印象深刻：汪涵问刘嘉玲自己最喜欢哪个阶段？

刘嘉玲回答，现在这个阶段就是自己最喜欢的。

二十几岁有二十几岁的好，三十几岁有三十几岁的风景，四十几岁的女人照样可以活得很酷很潇洒。

所以，作为女人，不要觉得自己老了，此时此刻的你，就是最好的。

很喜欢下面这个视频里的话：

我不讨好世界，我只取悦自己。

我不假装坚强，我只感激成长。

我不盲从榜样，我只活得漂亮。

这种态度，就是**民生女人花信用卡**最欣赏的。

她们的slogan是：女人花开正当时。

如果一定要用花来比喻女性，那么，我们的花期有多长，我们什么时候绽放，这是我们自己说了算的，轮不到别人或者社会来指手画脚。

那么，长按下面的二维码，去办一张有态度的信用卡吧。成功办卡后，每个人可以领到超过2000块的礼券。



今天，在后台留言，用“**我不.....，我只.....**”来造句，前50名就可以获得民生女人花信用卡提供的奖品——面膜大礼包哦。

点击“[阅读原文](#)”，可以了解民生女人花信用卡的详细信息哦。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7

[阅读原文](#)
